


LOVASBERÉNY   KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATA
JEGYZŐKÖNYV
Lovasberény község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 2007. február 9-én 19.00 órakor megtartott üléséről
Jelen vannak: Nagy Zoltán elnök, valamint a Bizottság tagjai: Lagler István képviselő, Dr. Szendrei Attiláné képviselő, Báder Erika Igazgatónő, Gálos László polgármester, Udvarhelyi István jegyző, meghívott vendégként Kurcz Mária, Vereb polgármestere, Kerekes Erzsébet alpolgármester, Vereb.  
Nagy Zoltán elnök: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat és vendégeket, megállapítja, hogy a bizottság 3 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, amit megnyit. Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

1. „Javaslat AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS INTÉZMÉNYEI 2007. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL szóló rendelet megalkotására” c. napirendi pont véleményezése
2. „Javaslat a 2006. évre vonatkozó költségvetési rendelete módosítására” c napirend véleményezése
A bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi javaslatot.
Udvarhelyi István jegyző: Részleteiben ismerteti a bizottsággal az előterjesztés szöveges részében megfogalmazott, a 2007. évi költségvetési évre vonatkozó tendenciákat. A képviselők megkapták a Polgármesteri Hivatal szakmai anyagát.
Nagy Zoltán elnök: Ismerteti az Általános Iskola költségvetésére vonatkozó javaslatot, amelyet – mivel társulás áll fönn Verebbel – a társult községnek is véleményeznie kell. E célból vannak jelen Vereb Önkormányzatának képviselői. Kiosztja a társult intézmény működésére vonatkozó előirányzatokra tett javaslatot. 

Kurcz Mária, Vereb polgármestere: Verebnek már van elfogadott költségvetése. Elmondja, hogy Önkormányzatuk fel kívánja mondani a társulást Lovasberénnyel.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Kérdése, hogy minderre mikortól kerül sor, és milyen feltételekkel.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a polgármester asszony már korábban hivatalosan bejelentette neki –egy, a megbízott intézményvezetővel folytatott megbeszélést követően -, hogy az intézményfenntartó társulást Vereb Önkormányzata felmondja, mivel más földrajzi irányba kívánnak társulni.
Kurcz Mária: Elmondja, Vereben a szülők kérésére a közlekedési, megközelíthetőségi szempontból jobb kápolnásnyéki iskola felé társulnak, Pázmánd, Zichyújfalu részvételével is. A társulás felbontására az augusztus 31. napját szeretnék megjelölni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a társulás felbontásakor az eredeti állapot áll helyre, minden Önkormányzat a saját tanárait foglalkoztatja tovább, amennyiben létszámleépítésre kerül a sor, azt minden Önkormányzat maga végzi el. A lovasberényi iskola a verebi pedagógusokat továbbfoglalkoztatni nem tudja, főleg úgy, hogy közben a verebi gyerekek más intézménybe járnak. Egyértelmű az is, hogy kizárólag a tanév végi megszűnés (június 30.) kerülhet szóba, mert a következő tanévre a lovasberényi iskolának fel kell készülnie, erre pedig időt kell hagyni.

Kurcz Mária: Elmondja, hogy akkor így fog történni. Mindez a verebi szülők akaratának alárendelten történik. Az esetlegesen munka nélkül maradó verebi tanárokat, akiket Kápolnásnyék esetleg nem vesz át, saját ÁMK-n belül, avagy az Önkormányzat egyéb humánerőforrást igénylő szabad álláshelyein igyekeznek tovább foglalkoztatni.

Ezt követően Vereb Önkormányzatának képviselői eltávoznak az ülésről.

Nagy Zoltán elnök: Szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet. 
A Pénzügyi Bizottság ezt követően egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

1/2007 (II.9) sz. Pénzügyi Bizottsági határozat

az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet elfogadására
Lovasberény község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló előterjesztésben foglaltakat, és az előterjesztést vitára alkalmasnak ítélve javasolja a Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.
Felelős: Nagy Zoltán
Határidő: 2007. február 15. 

2. napirendi pont: „Javaslat a 2006. évre vonatkozó költségvetési rendelete módosítására” c napirend véleményezése
Udvarhelyi István jegyző: Részleteiben ismerteti a bizottsággal az előterjesztés szöveges részében megfogalmazott, a 2006. évi költségvetési rendelet év közben megváltoztatandó előirányzatait a kiosztott munkaanyag alapján..

Nagy Zoltán elnök: Szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet. 

A Pénzügyi Bizottság ezt követően egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

2/2007 (II.9) sz. Pénzügyi Bizottsági határozat

„Javaslat a 2006. évre vonatkozó költségvetési rendelet módosítására” napirend véleményezése

Lovasberény község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a 2006. évre vonatkozó költségvetési rendelet módosítására” c. napirendről szóló előterjesztésben foglaltakat, és az előterjesztést vitára alkalmasnak ítélve javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-módosítás elfogadását.

Felelős: Nagy Zoltán

Határidő: 2007. február 15. 

Nagy Zoltán elnök: más napirendi pont nem lévén, az ülést bezárta.
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